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広島市立江波中学校平成２３年度 学 校 評 価 全 体 計 画

自 己 評 価 外 部 評 価
全体 教 職 員 生 徒 保 護 者 協 力 者 会 議

経営計画作成 ・平成２３年度学校経営計画の説明 ・生活アンケート
４月 授業参観・学校説明会（２３） 中期経営目標、短期経営目標 ・授業参観アンケート

ＰＴＡ総会（２３） 具体的方策・努力指標・成果指標 学校説明会で学校経営計
・職員会議で報告・確認 画・学校評価システムの

説明

授業参観・学年懇談会（１３） ・アンケート準備 ・授業参観アンケート
５月 小中連絡会（１９） ・第１回 協力者会議（５／８）

学校説明会で委員紹介
学校経営計画・学校評価システ
ムの説明

第１回 評価委員会 ・学校評価委員会組織決定
６月 基礎基本定着状況調査（１４） ・今年度の学校評価計画策定 ・第２回 協力者会議（中旬）

ふれあい大集会（１８） ・職員研修・説明 登校風景、授業の参観
授業参観・懇談会（２０） ・基礎基本定着状況調査 ・授業参観アンケート 生徒の状況報告

・学校評価アンケート用紙検討
・アンケート準備

トイレ清掃ボランティア（３）
７月 小中部活交流会（６）

第２回 評価委員会 ・教職員アンケートの実施 ・生徒アンケート
学校評価中間アンケートの実施 ＊アンケート集約 ・授業アンケート

第３回 評価委員会 ・中間アンケートの分析・まとめ
８月 分掌部会・学年会 ・中間アンケートを受けて

分掌部会・学年会で分析・課題の整理
第４回 評価委員会 学校の課題、改善点の整理
職員会議 ・職員会議報告・研修

体育祭（１７） ・アンケート準備 ・行事アンケート ・第３回 協力者会議（初旬）
９月 学校教育活動への意見提言

中間アンケート報告

月 前期末懇談会（５～７）10

合唱祭（２） ・アンケート準備 ・行事アンケート ・第４回 協力者会議（初旬）
月 第５回 評価委員会 ・学校の現状報告 ・授業参観アンケート 午後の授業参観、清掃風景、11

授業参観・ＰＴＡバザー １９ 帰りのＳＨＲ（江波中タイム）（ ）
広島市ＰＴＡ研修会（２７） 参観

井口台中において ・アンケート内容の検討 基礎基本状況調査の報告
第６回 評価委員会
学校評価年度末アンケート ・年度末アンケート実施 ・生徒アンケート ・保護者アンケート ・学校協力者委員アンケート

月 の実施 教職員アンケート ・授業アンケート12
＊アンケート集約

（ ）江波中学校区公開研究会 １２
月 第７回 評価委員会 ・年度末アンケート結果の分析・まとめ ・生活アンケート ・学校評価アンケート結果の報告1

分掌部会・学年会取り組みの反省と課題 （ 年）1,2
来年度学校経営計画の提示 ・分掌会議・学年会で経営計画具体的方策 ・第５回 協力者会議（下旬）

２月 の立案 今年度の取り組みについて
評価結果・反省と課題

第８回 評価委員会 ・来年度、学校経営計画の検討
３月 来年度学校経営計画決定 ・職員会議で報告・確認 31



授業参観アンケート

よろしければ，参観された授業について，アンケートにお答
え下さい。

参観された授業
（ ）年（ ）組 教科（ ）

◎あてはまる番号をご記入下さい。
……………………………・ はい」 ４「

………・どちらかといえば「はい」 ３
……・どちらかといえば「いいえ」 ２

…………………………・ いいえ」 １「

・授業は落ち着いた雰囲気の中で
進められていましたか。

・生徒は意欲的に授業に取り組んで
いましたか。

◎その他，感想など，お書き下さい。

ご協力ありがとうございました。 32



平成２３年度 江波中学校の教育に関する教職員アンケート（中間）

（ ）学年（担任・副担任・講師）← いずれかに○をつけてください。

次の各項目について、Ａ～Ｄの中から当てはまるものを選んで○を つけてください。

【 】Ａ：そう思う Ｂ：ほぼそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない評価
（ ％以上） （ ％以上～ ％未満） （ ％以上～ ％未満） （ ％未満 ）80 60 80 40 60 40 ）

Ｎ 評 価 項 目 評 価
ｏ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 授業の導入時にめあてを提示した。

２ 小グループや話し合いの場面を積極的に取り入れた。

３ 江波中タイムが基礎学力の向上に役立っている。

４ 家庭学習の提出により習慣化できた。

５ あいさつや生徒への声かけを積極的に行った。

６ 教師自らチャイム前に授業場所についた。

７ 学年・学級や分掌で環境美化を計画的に行った。

８ 全校朝会が無言で開始できるようになった。

９ 礼儀・マナーの取り組みの成果が出てきている。

合同終学活を通して学年リーダーが育った。10
本校の教育に関して、改善すべき点などあれば記入してください。

そ
の
他
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平成２３年度 江波中学校の教育に関する生徒アンケート（中間）

年 組 男・女次の各項目について、Ａ～Ｄの中から当てはまるものを選んで

○を つけてください。

【 】Ａ：そう思う Ｂ：ほぼそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない評価

（ ％以上） （ ％以上～ ％未満） （ ％以上～ ％未満） （ ％未満 ）80 60 80 40 60 40 ）

Ｎ 評 価 項 目 評 価

ｏ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 授業のはじめにめあてが提示されわかりやすかった。

２ 自分は小グループ活動に参加できた。

３ 江波中タイムが基礎学力の向上に役立っている。

４ 家庭学習を毎朝提出できた。

５ あいさつ運動に参加し気持ちのよいあいさつができた。

６ どの授業でも着ベルを守れた。

７ 身の回りの整理整頓や清掃活動がきちんとできている。

８ 全校朝会の時は無言を意識して整列できた。

９ 礼やマナーについての大切さがわかってきた。

合同終学活で各学級の取り組みが交流できた。10
学校をよりよくするための意見があれば書いてください。

そ

の

他
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平成２３年度　生徒・教職員の比較
（年間評価）

１ ２
肯定率 肯定率

授業のはじめにめあてが提示されわかりやすかった。 １年 82% 自分は小グループ活動に参加できた。 １年 90%

授業のはじめにめあてが提示されわかりやすかった。 ２年 78% 自分は小グループ活動に参加できた。 ２年 93%

授業のはじめにめあてが提示されわかりやすかった。 ３年 91% 自分は小グループ活動に参加できた。 ３年 94%

授業のはじめにめあてが提示されわかりやすかった。 全体 84% 自分は小グループ活動に参加できた。 全体 92%

授業の導入時にめあてを提示した。 教員 95% 小グループや話し合いの場面を積極的に取り入れた。 教員 76%

３ ４
肯定率 肯定率

江波中タイムが基礎学力の向上に役立っている。 １年 83% 家庭学習を毎朝提出できた。 １年 88%

江波中タイムが基礎学力の向上に役立っている。 ２年 77% 家庭学習を毎朝提出できた。 ２年 78%

江波中タイムが基礎学力の向上に役立っている。 ３年 84% 家庭学習を毎朝提出できた。 ３年 84%

江波中タイムが基礎学力の向上に役立っている。 全体 82% 家庭学習を毎朝提出できた。 全体 83%

江波中タイムが基礎学力の向上に役立っている。 教員 45% 家庭学習の提出により習慣化できた。 教員 57%
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５ ６
肯定率 肯定率

あいさつ運動に参加し気持ちのよいあいさつができた。 １年 82% どの授業でも着ベルを守れた。 １年 94%

あいさつ運動に参加し気持ちのよいあいさつができた。 ２年 74% どの授業でも着ベルを守れた。 ２年 88%

あいさつ運動に参加し気持ちのよいあいさつができた。 ３年 79% どの授業でも着ベルを守れた。 ３年 93%

あいさつ運動に参加し気持ちのよいあいさつができた。 全体 79% どの授業でも着ベルを守れた。 全体 92%

あいさつや生徒の声かけを積極的に行った。 教員 90% 教師自らチャイム前に授業場所についた。 教員 95%

７ ８
肯定率 肯定率

身の回りの整理整頓や清掃活動がきちんとできている。 １年 84% 全校朝会の時は無言を意識して整列できた。 １年 85%

身の回りの整理整頓や清掃活動がきちんとできている。 ２年 92% 全校朝会の時は無言を意識して整列できた。 ２年 86%

身の回りの整理整頓や清掃活動がきちんとできている。 ３年 95% 全校朝会の時は無言を意識して整列できた。 ３年 90%

身の回りの整理整頓や清掃活動がきちんとできている。 全体 90% 全校朝会の時は無言を意識して整列できた。 全体 87%

学年・学級や分掌で環境美化を計画的に行った。 教員 76% 全校朝会が無言で開始できるようになった。 教員 29%
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９
肯定率

礼やマナーについての大切さがわかってきた。 １年 88%

礼やマナーについての大切さがわかってきた。 ２年 90%

礼やマナーについての大切さがわかってきた。 ３年 97%

礼やマナーについての大切さがわかってきた。 全体 92%

礼儀・マナーの取り組みの成果が出てきている。 教員 28%

１０

肯定率

合同終学活で各学級の取り組みが交流できた。 １年 86%

合同終学活で各学級の取り組みが交流できた。 ２年 87%

合同終学活で各学級の取り組みが交流できた。 ３年 91%

合同終学活で各学級の取り組みが交流できた。 全体 88%

合同終学活を通して学年リーダーが育った。 教員 31%
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平成２３年度 江波中学校の教育に関する保護者アンケート

学年 年

次の各項目について、Ａ～Ｄの中から当てはまるものを選んで○を つけてください。

【 】Ａ：そう思う Ｂ：ほぼそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない評価
（ ％以上） （ ％以上～ ％未満） （ ％以上～ ％未満） （ ％未満 ）80 60 80 40 60 40 ）

Ｎ 評 価 項 目 評 価
ｏ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 本校の教育目標や方針はわかりやすく伝えられている。

２ 家庭では、時間を守ることの大切さを話している。

３ 本校の生徒はよくあいさつをしている。

４ 授業参観・懇談には毎回参加し、内容は充実している。

５ 本校は、清掃が行き届き、校内はきれいである。

６ 我が子は定期テスト前に、計画的に勉強している。

７ 我が子は家庭学習を毎日平均１時間以上している。

８ 本校の学級や学年の掲示物は充実していると感じる。

９ 本校の生徒は、規範意識（礼儀、マナー）が育っている。

本校のホームページの内容は充実している。10
本校の教育に関して改善すべき点など、お気づきの点があれば記入してください。

そ
の
他
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平成２３年度 江波中学校の教育に関するアンケート（学校関係者評価）

次の評価内容について、Ａ～Ｄの中から該当するものを選んで○をつけてください。

【評価】Ａ：そう思う Ｂ：ほぼそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない

（近いものに○を）ＮＯ 評 価 内 容 評価

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 本校は、学校教育方針や学校経営計画に基づいて取り組みを進め

ている。

２ 本校の生徒は、意欲的に授業に取り組んでいる。

３ 本校の生徒は、よくあいさつをしている。

本校では、わかりやすい授業が行われ、生徒の学力の向上に努力

４ している。

、 、 。５ 本校の生徒は 熱心に清掃活動に取り組み 校内はきれいである

６ 本校の学校評価の方法は適切である。

本校は、情報公開を積極的に行い、地域・保護者の意見などを聞

７ く機会を多く設けている。

８ 本校の学級掲示物は充実していると感じる。

９ 本校の生徒は、規範意識（礼儀、マナー）が育っている。

１０ 本校のホームページは、充実している。

その他、本校の教育に関して改善すべき点など、お気づきの点があれば記入してください。

＊ご協力をいただきありがとうございました。 39
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